
PROTOKÓŁ Nr VII/2025
 Sesji Rady Gminy Komarówka Podlaska

z dnia 13 lutego 2025 r. w godzinach 9:00 – 10:20.

Ustawowa liczba Radnych Gminy – 15 radnych

Obecni radni: 13 radnych wg załączonej listy obecności.

Obecni sołtysi: 9 sołtysów wg załączonej listy obecności.

Ponadto w sesji uczestniczyli: Wójt Gminy Pan Ireneusz Demianiuk, Zastępca Wójt Gminy Pan 
Kamil Błaziak, Skarbnik Gminy Pani Małgorzata Patkowska.

1. Porządek obrad:

1.1. Otwarcie i sprawy organizacyjne:

1.1.1. stwierdzenie quorum,

1.1.2. przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji,

1.1.3. ustalenie porządku obrad.

2. Informacja o pracy w okresie międzysesyjnym:

2.1. Wójta Gminy,

2.2. Przewodniczącego Rady Gminy.

3. Podjęcie uchwał w sprawie:

3.1. zmiany statutu Gminnego Centrum Kultury w Komarówce Podlaskiej,

3.2. zamiaru likwidacji Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych wchodzącego w skład 
Zespołu Szkół Samorządowych w Komarówce Podlaskiej,

3.3. zamiaru likwidacji Liceum Ogólnokształcącego im. Ziemi Podlaskiej wchodzącego w 
skład Zespołu Szkół Samorządowych w Komarówce Podlaskiej,

3.4. zamiaru likwidacji Branżowej Szkoły I Stopnia wchodzącej w skład Zespołu Szkół 
Samorządowych w Komarówce Podlaskiej,

3.5. zamiaru likwidacji Technikum wchodzącego w skład Zespołu Szkół Samorządowych w 
Komarówce Podlaskiej,

3.6. wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej zabudowanej o nr ew. 757/3 
zlokalizowanej w miejscowości Kolembrody,

3.7. wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości gruntowej o nr ew. 1138/1 
zlokalizowanej w miejscowości Komarówka Podlaska,
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3.8. wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości gruntowej o nr ew. 1061 
zlokalizowanej w miejscowości Komarówka Podlaska,

3.9. wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości gruntowej o nr ew. 1057 
zlokalizowanej w miejscowości Komarówka Podlaska,

3.10. udzielenia pomocy finansowej przeznaczonej na współfinansowanie funkcjonowania 
Warsztatów Terapii Zajęciowej w Kolembrodach,

3.11. udzielenia pomocy finansowej powiatowi radzyńskiemu,

3.12. udzielenia dotacji celowej Parafii p.w. Najświętszego Serca Pana Jezusa w Komarówce 
Podlaskiej na sfinansowanie robót budowlanych przy zabytku wpisanym do rejestru 
zabytków,

3.13. funduszu sołeckiego,

3.14. zmiany wieloletniej prognozy finansowej,

3.15. zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok.

4. Wolne wnioski i informacje.

5. Zamknięcie obrad.

Ad. 1.1
Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Otworzył VII Sesję Rady Gminy Ko-
marówka Podlaska zwołaną na podstawie art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samo-
rządzie  gminnym. Powitał  zebranych i  osoby oglądające  transmisję.  Stwierdził,  że  ustawowy 
skład  Rady  Gminy  Komarówka  Podlaska wynosi  15  Radnych.  Na  podstawie  listy  obecności 
stwierdził, że w sesji uczestniczy 13 Radnych, co stanowi kworum, niezbędne do podejmowania 
prawomocnych uchwał.

LISTA RADNYCH OBECNYCH NA SESJI

lp nazwisko imie status

1 Klimiuk Tomasz obecny

2 Korzeniowski Jarosław obecny

3 Lisiecki Jakub nieobecny

4 Magier Tadeusz Grzegorz obecny

5 Orłowski Wiesław obecny

6 Rudnicki Marek Jan obecny

7 Siwiński Janusz Marian nieobecny
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8 Ułasiuk Rafał obecny

9 Uss vel Wąsowicz Paweł obecny

10 Weremczuk Tomasz obecny

11 Wodzińska-Furman Edyta obecna

12 Wołodko Janusz Antoni obecny

13 Zań Bożena Agnieszka obecna

14 Żukowski Błażej obecny

15 Żurakowski Grzegorz Paweł obecny

obecni 13

wszyscy 15

procent 86,67 %

Kworum zostało osiągnięte

Ad. 1.2. 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Punkt następny przyjęcie protokołu, z 
poprzedniej sesji. Protokół był wyłożony do wglądu. Czy ktoś ma uwagi do protokołu? Wzorem 
poprzedniej sesji, proponuję przyjęcie protokołu bez odczytywania. 
Uwag nie zgłoszono.

Głosowanie Głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu, z poprzedniej sesji

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto.

data 13 lutego 2025 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 13 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

2 13.33 %
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Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub nieobecny

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian nieobecny

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam, że protokół z poprzedniej 
sesji został przyjęty jednogłośnie.

Ad. 1.3 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski– Przystępujemy do ustalenia porządku ob-
rad.  Proponowany porządek obrad Państwo Radni otrzymali wraz z zaproszeniami na sesję.  W 
międzyczasie wpłynął wniosek Pana Wójta o zdjęcie z porządku obrad projektów uchwał w spra-
wie zmiany statutu Gminnego Centrum Kultury w Komarówce Podlaskiej oraz w sprawie wyraże-
nia zgody na wydzierżawienie nieruchomości gruntowej o nr ew. 1061 zlokalizowanej w miejsco-
wości Komarówka Podlaska. Przewodniczący odczytał wniosek. 
Przystępujemy do głosowania.

Głosowanie Głosowanie w sprawie zdjęcia z porządku obrad projektów uchwał w sprawie zmiany statutu 
Gminnego Centrum Kultury w Komarówce Podlaskiej oraz w sprawie wyrażenia zgody na wy-
dzierżawienie nieruchomości gruntowej o nr ew. 1061 zlokalizowanej w miejscowości Koma-
rówka Podlaska.

jednostka Rada Gminy
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wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto.

data 13 lutego 2025 r.

typ głosowanie jawne imienne większość bezwzględna większość ustawowego 
składu Rady

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 13 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

2 13.33 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub nieobecny

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian nieobecny

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Stwierdzam, że projekty  uchwał  w 
sprawie zmiany statutu Gminnego Centrum Kultury w Komarówce Podlaskiej oraz w sprawie wy-
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rażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości gruntowej o nr ew. 1061 zlokalizowanej w miej-
scowości Komarówka Podlaska zostały jednogłośnie zdjęte z porządku obrad.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przystępujemy do przegłosowania zmie-
nionego porządku obrad. 

Głosowanie Głosowanie w sprawie przyjęcia zmienionego porządku obrad. 

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto.

data 13 lutego 2025 r.

typ głosowanie jawne imienne większość bezwzględna większość ustawowego 
składu Rady

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 13 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

2 13.33 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub nieobecny

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian nieobecny

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA
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12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam, że porządek obrad został 
przyjęty jednogłośnie.

Zmieniony porządek obrad: 

1. Porządek obrad:

1.1. Otwarcie i sprawy organizacyjne:

1.1.1. stwierdzenie quorum,

1.1.2. przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji,

1.1.3. ustalenie porządku obrad.

2. Informacja o pracy w okresie międzysesyjnym:

2.1. Wójta Gminy,

2.2. Przewodniczącego Rady Gminy.

3. Podjęcie uchwał w sprawie:

3.1. zamiaru likwidacji Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych wchodzącego w skład 
Zespołu Szkół Samorządowych w Komarówce Podlaskiej,

3.2. zamiaru likwidacji Liceum Ogólnokształcącego im. Ziemi Podlaskiej wchodzącego w 
skład Zespołu Szkół Samorządowych w Komarówce Podlaskiej,

3.3. zamiaru likwidacji Branżowej Szkoły I Stopnia wchodzącej w skład Zespołu Szkół 
Samorządowych w Komarówce Podlaskiej,

3.4. zamiaru likwidacji Technikum wchodzącego w skład Zespołu Szkół Samorządowych w 
Komarówce Podlaskiej,

3.5. wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej zabudowanej o nr ew. 757/3 
zlokalizowanej w miejscowości Kolembrody,

3.6. wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości gruntowej o nr ew. 1138/1 
zlokalizowanej w miejscowości Komarówka Podlaska,

3.7. wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości gruntowej o nr ew. 1057 
zlokalizowanej w miejscowości Komarówka Podlaska,
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3.8. udzielenia pomocy finansowej przeznaczonej na współfinansowanie funkcjonowania 
Warsztatów Terapii Zajęciowej w Kolembrodach,

3.9. udzielenia pomocy finansowej powiatowi radzyńskiemu,

3.10. udzielenia dotacji celowej Parafii p.w. Najświętszego Serca Pana Jezusa w Komarówce 
Podlaskiej na sfinansowanie robót budowlanych przy zabytku wpisanym do rejestru 
zabytków,

3.11. funduszu sołeckiego,

3.12. zmiany wieloletniej prognozy finansowej,

3.13. zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok.

4. Wolne wnioski i informacje.

5. Zamknięcie obrad.

Ad. 2.
Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do następnego punktu ob-
rad informacja pracy w okresie międzysesyjnym. Punkt pierwszy informacja Wójta Gminy. 

Ad. 2. 1.
Wójt Gminy – Panie Przewodniczący Wysoka Rado, Szanowni Państwo. Od ostatniej sesji nasz 
złożony wniosek Aktywny Maluch został zakwalifikowany. Spodziewamy się kwoty na utworze-
nie milion sto trzydzieści dwa tysiące i kwota na funkcjonowanie w ciągu 36 miesięcy to kwota 
481 tysięcy złotych. Teraz cały czas zastanawiamy się nad lokalizacją tego naszego żłobka. Dzisiaj 
posesji też prosiłbym o pozostanie, bo mamy do omówienia już koncepcję projektu na budowę 
przedszkola wraz z oddziałem żłobka. Ta koncepcja podlega uzgodnieniom. Wysłałem też ten pro-
jekt do Dyrektora przedszkola, żeby wraz z pracownikami też swoje uwagi nanieśli. Uważam, że 
Państwo Radni, Sołtysi również, żeby spojrzeli na to takim okiem, że tak powiem, człowieka z ze-
wnątrz  i  zobaczyć czy ten projekt  może w takim kształcie  być dalej  realizowany.  Złożyliśmy 
wniosek do Urzędu Marszałkowskiego w ramach KPO w zakresie gospodarki wodno-ściekowej. 
Chcemy rozbudowywać sieć wodociągową w miejscowości Kolembrody, bo tam jeszcze nie jest 
w pełni zwodociągowana miejscowość. Tam jest 1,900 km sieci. Chcemy wymienić wodomierze 
około 1200 sztuk na te wodomierze zdalnego odczytu, żeby konserwator nie musiał wchodzić do 
mieszkań, a z ulicy mógł prowadzić ten odczyt. Chcemy również zbudować zbiornik taki uśrednia-
jący 50 metrów sześciennych na naszej oczyszczalni gminnej ścieków. Ten zbiornik byłby prze-
znaczony dla tych szamb, czyli zbiorników bezodpływowych dlatego ścieku a ścieg byłby tam 
zrzucany i potem przez całą dobę systematycznie podawany, żeby nie zakłócać pracy oczyszczalni 
a tego ścieku jest coraz więcej. Przygotowujemy wnioski do FOGR-u na modernizację dróg dojaz-
dowych do gruntów. Jeden chcemy złożyć na drogę w Kolembrodach, długości 530 m i w Koma-
rówce Podlaskiej długości 210 m bieżących. Kontynuujemy projekt Rozwoju gospodarki wodne 
ściekowej. Zakończyliśmy i rozliczona została instalacja fotowoltaiczna, sieć wodociągowa Wólka 
Komorowska Wiski i sieć w ulicy Lubelskiej. Ta sieć Wólka Komorowska Wiski spowodowała, 
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że już od nowego roku odłączyliśmy się od ujęcia w Rudnie i dostarczamy wodę z naszego Komo-
rowskiego ujęcia do całej naszej gminy i sprzedajemy do miejscowości Romaszki i w tym zakresie 
złożony został wniosek o płatność. Teraz wykonawca, który robi modernizację gminnej oczysz-
czalni, już też zgłosił gotowość do odbioru kolejnej partii prac. Jest to taka spora partia, bo ona 
przeszło milion złotych. Myślę, że w następnym tygodniu będzie odbiór tych prac no i trzeba bę-
dzie zapłacić. Pozostała jeszcze przepompownia na ulicy Waleriana Batki i modernizacja stacji 
ujęcia wody, ona częściowo jest już realizowana, a częściowo jeszcze będzie, ale w terminie jeste-
śmy. To na kwotę 405 tysięcy złotych. Ogłosiliśmy postępowanie przetargowe na wdrożenie sys-
temów informatycznych w ramach takiego dużego projektu, gdzie Gmina jest jednym z partnerów 
tego projektu. Było otwarcie ofert 27 stycznia, była jedna oferta, nie spełniała wymogów formal-
nych, więc została odrzucona i po raz kolejny zostało ogłoszone postępowanie, to o czym na komi-
sji mówiła Pani Skarbnik, dokładamy te brakujące pieniądze, żeby jak już będzie w sposób formal-
ny dobra oferta, żeby ją wybrać i przystąpić do realizacji. Otwarcie mamy na 17 lutego a szacun-
kowa wartość 958 tysięcy złotych, także to duże zadanie. Podpisaliśmy jako Gmina, wreszcie, 
umowę na projekt Rozświetlamy Polskę w dniu 23 stycznia. Tam jest czas realizacji do 23 maja 
wartość zadania 853 000 zł, dokumentacja i wymiana opraw oświetleniowych tych pozostałych, 
które nie są jeszcze energooszczędne. Odebrane zostały te prace na drogach powiatowych to o 
czym była mowa na komisji budżetowej droga Przegaliny Duże i droga Żelizna Kolendrody i mu-
simy ten nasz udział już zapłacić do powiatu, czyli Państwo te uchwały podejmiecie, to to uregulu-
jemy, a drogi są już w sposób formalnoprawny odebrane. Powiat, z tego, co zapewniał Pan Dyrek-
tor Zarządu Dróg, ogłosił postępowanie na modernizację drogi Komarówka Podlaska Wólka Ko-
morowska. To zadanie w ramach 50/50, 50 Powiat, 50 Gmina Komarówka Podlaska. Odbyło się 
posiedzenie Międzygminnego Związku Komunalnego z siedzibą w Parczewie. Przyjęliśmy budżet 
na ten rok, ale generalnie to już podjęte zostały uchwały, takie konkretne prace zmierzające do li-
kwidacji tego Związku. Chcemy, żeby ten Związek w tym roku został zlikwidowany, żeby te pie-
niądze, które są na lokacie zdeponowane, żeby zostały podzielone na członków, którzy zostali w 
tym Związku. Procedura ruszyła, myślę, że takie mamy ambitne plany, że około połowy roku już 
powinien związek być zlikwidowany. Taka jest nasza wola i determinacja, żeby jak najprędzej, że-
by już nie generować tych prac takich formalnoprawnych, bo nic się nie dzieje, majątek został 
sprzedany i nieruchomy i ruchomy, są pieniądze środki na lokacie bankowej na rachunku banko-
wym, ale to powoduje, chociażby całe te zabiegi budżetowe i około budżetowe, sprawozdawczość 
i tak dalej. Chcemy to zakończyć. Właśnie odbyło się to spotkanie robocze w sprawie tego przed-
szkola, projektu, koncepcji. Tutaj był wykonawca wraz z projektantami. To tak jak już powiedzia-
łem, chciałbym to omówić już po sesji, żeby zostali Państwo Radni, Sołtysi tutaj na tym telewizo-
rze to wyświetlimy i postaramy się w miarę szczegółowo to omówić. Jeżeli zaakceptujemy tę kon-
cepcję albo naniesiemy poprawki projektant i wykonawca przystąpią do opracowania tej doku-
mentacji, zgłoszenia wniosku o wydanie pozwolenia i realna taka szansa, kolokwialnie mówiąc, na 
wbicie szpadla, gdzieś tam w okresie wiosennym koło kwietnia, maja byłoby to realne. Odbywają 
się zebrania sprawozdawcze OSP na terenie naszej gminy. W zasadzie 9 spotkań się już odbyło. 
Jeszcze zostało nam jedno w Przegalinach Dużych na 22. Z takich większych spraw, o które stra-
żacy się zwracają, które by powodowały wydatki budżetowe, to jest remont elewacji remizy OSP 
w Komarówce Podlaskiej, remont remizy w Wiskach, zakup używanych samochodów strażackich 
to jest Walinna i Brzozowy Kąt, zakup aparatów tlenowych, to Komarówka już kupiła, ale i Prze-
galiny zgłaszały i Derewiczna to zgłaszała, zakup umundurowania. No i czeka nas oczywiście wy-
miana radiotelefonów do końca września. Jeszcze nie wiem, jakie to będą środki, ale też do tego 
trzeba będzie podejść tak, żeby ta łączność ze służbami powiatowymi była zapewniona. Prowadzi-
łem bieżące sprawy, brałem udział w pracach komisji. Dziękuję.
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Ad. 2.2 
Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – W okresie międzysesyjnym uczestniczy-
łem w zebraniach Ochotniczych Straży Pożarnych w Brzozowym Kącie, Komarówce oraz w Wól-
ce, brałem udział w posiedzeniach Komisji stałych Budżetowej i Oświatowej, pełniłem dyżury. 
Dziękuję. 

Ad. 3.1.
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Podjęcie uchwał w sprawie zamiaru likwidacji Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych wcho-
dzącego w skład Zespołu Szkół Samorządowych w Komarówce Podlaskiej.

Wójt Gminy – Panie Przewodniczący Wysoka Rado, Szanowni Państwo, te kolejne nawet cztery 
uchwały  one  tyczą  się  likwidacji  zadania,  które  przejęliśmy od  powiatu,  a  więc  prowadzenie 
Oświaty ponadpodstawowej.  Na tę oświatę składa się Liceum dla Dorosłych, Liceum Ogólno-
kształcące, Branżowe Szkoła 1 stopnia oraz Technikum, które wchodzi w skład Zespołu Szkół Sa-
morządowych. Oprócz Liceum Ogólnokształcącego w żadnej ze szkół nie ma już uczniów, nie są 
prowadzone zajęcia, Technikum nigdy nie ruszyło. Był taki pomysł, żeby uatrakcyjnić naszą ofertę 
edukacyjną i takie technikum zostało utworzone, ale ona nigdy nie miało uczniów. Od dłuższego 
czasu Liceum Ogólnokształcące dla Dorosłych również nie ma żadnego naboru. Nie ma również 
Szkoły Branżowej pierwszego stopnia.  Co do Liceum mamy dziesięcioro uczniów. Uczniowie 
przystąpią do matury, jeżeli któryś uczeń by nie ukończył szkoły, mam zapewnienie od Starosty 
Radzyńskiego, że będzie mógł kontynuować naukę w szkołach ponadpodstawowych w Radzyniu 
Podlaskim, w Liceum bądź w Zespole Szkół Ponadpodstawowych. Takie zapewnienie na piśmie 
Pan Starosta przedłożył. Czyli uczniowie mają zabezpieczoną możliwość kontynuowania nauki na 
wypadek, gdyby nie ukończyli szkoły. W przypadku ewentualnych egzaminów poprawkowych to 
okręgowa komisja wyznacza szkołę, w której będzie można zdawać ten egzamin. Tutaj na Komisji 
Oświatowej szczegółowo, w obecności Pana Dyrektora i Pani Dyrektor Szkoły Podstawowej oma-
wialiśmy też sprawę ważną, bo sprawę zatrudnienia osób, które na chwilę obecną pracują, mówię 
tak w skrócie, w Liceum Ogólnokształcącym: pedagogów i osób niepedagogicznych. I przy do-
brym zrozumieniu pracowników, którzy są w Szkole Podstawowej i ewentualnie odchodzeniu na 
emeryturę, jesteśmy w stanie te osoby wszystkie przyjąć do Szkoły Podstawowej, bądź do Przed-
szkola Samorządowego. Jeden etat byłby niepełny, bo nie ma takich możliwości pedagogicznych, 
ale też staramy się o tej pani myśleć, dotyczy to jednej osoby, jednej nauczycielki, żeby całkiem 
nie pozostała bez godzin. Myślę, że będę z Pani Dyrektor rozmawiał, żeby dać taką szansę, więc te 
nabory, które, to już wielokrotnie było mówione, które były prowadzone do Liceum Ogólnokształ-
cącego, one nie przynosiły tego pożądanego efektu, nie było po prostu zainteresowania naszą szko-
łą, nabory na poziomie dosłownie kilku uczniów powodowały, że robiliśmy klas już trzech lat. Zo-
stała ta jedna klasa. Ona też z 15 zrobiła się 10-osobowa, bo w trakcie 5 osób ubyło i chcemy za-
kończyć już w sposób formalny funkcjonowanie tej placówki. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Czy mają Państwo pytania dotyczące 
uchwały?

Pytań nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Proszę o opinie Komisji Oświatowej.

Przewodnicząca Komisji Pani Edyta Wodzińska-Furman– Opinia Komisji Oświatowej jest po-
zytywna.
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Zastępca Wójta Gminy – Odczytał projekt uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Liceum Ogól-
nokształcącego dla Dorosłych wchodzącego w skład Zespołu Szkół Samorządowych w Komarówce 
Podlaskiej

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawionym projektem uchwały?

Głosowanie Głosowanie w sprawie zamiaru likwidacji Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych 
wchodzącego w skład Zespołu Szkół Samorządowych w Komarówce Podlaskiej 

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto.

data 13 lutego 2025 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 13 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

2 13.33 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub nieobecny

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian nieobecny

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA
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11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam, że uchwała  w sprawie    
zamiaru  likwidacji  Liceum Ogólnokształcącego  dla  Dorosłych  wchodzącego  w skład  Zespołu 
Szkół Samorządowych w Komarówce Podlaskiej została przyjęta jednogłośnie. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 3.2.
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Podjęcie uchwał w sprawie zamiaru likwidacji Liceum Ogólnokształcącego im. Ziemi Podlaskiej 
wchodzącego w skład Zespołu Szkół Samorządowych w Komarówce Podlaskiej.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Czy mają Państwo pytania dotyczące 
uchwały?

Pytań nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Proszę o opinie Komisji Oświatowej.

Przewodnicząca Komisji Pani Edyta Wodzińska-Furman– Opinia Komisji Oświatowej jest po-
zytywna.

Zastępca Wójta Gminy – Odczytał projekt uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Liceum Ogól-
nokształcącego im. Ziemi Podlaskiej wchodzącego w skład Zespołu Szkół Samorządowych w Ko-
marówce Podlaskiej 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawionym projektem uchwały?

Głosowanie Głosowanie w sprawie zamiaru likwidacji Liceum Ogólnokształcącego im. Ziemi Podlaskiej 
wchodzącego w skład Zespołu Szkół Samorządowych w Komarówce Podlaskiej 

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto.

data 13 lutego 2025 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość
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Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 13 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

2 13.33 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub nieobecny

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian nieobecny

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam, że uchwała w sprawie za-
miaru likwidacji Liceum Ogólnokształcącego im. Ziemi Podlaskiej wchodzącego w skład Zespołu 
Szkół Samorządowych w Komarówce Podlaskiej została przyjęta jednogłośnie. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 3.3.
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Podjęcie uchwał w sprawie  zamiaru likwidacji Branżowej Szkoły I Stopnia wchodzącej w skład 
Zespołu Szkół Samorządowych w Komarówce Podlaskiej.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Czy mają Państwo pytania dotyczące 
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uchwały?

Pytań nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Proszę o opinie Komisji Oświatowej.

Przewodnicząca Komisji Pani Edyta Wodzińska-Furman– Opinia Komisji Oświatowej jest po-
zytywna.

Zastępca Wójta Gminy – Odczytał  projekt  uchwały  w sprawie zamiaru likwidacji  Branżowej 
Szkoły I Stopnia wchodzącej w skład Zespołu Szkół Samorządowych w Komarówce Podlaskiej.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawionym projektem uchwały?

Głosowanie Głosowanie w sprawie zamiaru likwidacji Branżowej Szkoły I Stopnia wchodzącej w skład Ze-
społu Szkół Samorządowych w Komarówce Podlaskiej 

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto.

data 13 lutego 2025 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 13 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

2 13.33 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub nieobecny

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

14



6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian nieobecny

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam, że uchwała w sprawie za-
miaru likwidacji Branżowej Szkoły I Stopnia wchodzącej w skład Zespołu Szkół Samorządowych 
w Komarówce Podlaskiej została przyjęta jednogłośnie. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 3.4.
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Podjęcie uchwał w sprawie zamiaru likwidacji Technikum wchodzącego w skład Zespołu Szkół 
Samorządowych w Komarówce Podlaskiej.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Czy mają Państwo pytania dotyczące 
uchwały?

Pytań nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Proszę o opinie Komisji Oświatowej.

Przewodnicząca Komisji Pani Edyta Wodzińska-Furman– Opinia Komisji Oświatowej jest po-
zytywna.

Zastępca Wójta Gminy – Odczytał projekt uchwały  w sprawie zamiaru likwidacji Technikum 
wchodzącego w skład Zespołu Szkół Samorządowych w Komarówce Podlaskiej.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawionym projektem uchwały?

Głosowanie Głosowanie w sprawie zamiaru likwidacji Technikum wchodzącego w skład Zespołu Szkół 
Samorządowych w Komarówce Podlaskiej 

jednostka Rada Gminy
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wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto.

data 13 lutego 2025 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 13 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

2 13.33 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub nieobecny

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian nieobecny

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam, że uchwała w sprawie za-
miaru likwidacji Technikum wchodzącego w skład Zespołu Szkół Samorządowych w Komarówce 
Podlaskiej została przyjęta jednogłośnie. 
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Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 3.5.
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Podjęcie uchwał w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej zabudowanej o 
nr ew. 757/3 zlokalizowanej w miejscowości Kolembrody.

Wójt Gminy - Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, Szanowi Państwo, projekt uchwały właśnie 
dotyczy działki zlokalizowanej w miejscowości Kolembrody o powierzchni 31 arów, zabudowanej 
budynkiem gospodarczym. Była taka decyzja podejmowana tutaj na Komisji Budżetowej, żeby tę 
działkę wystawić do sprzedaży w trybie przetargowym, a na skutek zainteresowania jednego z 
właścicieli  z miejscowości Kolembrody nabyciem tej  działki,  procedura ruszyła.  Wywołaliśmy 
opinię o ustaleniu wartości gruntowej. Zgodnie z tą opinią wartość rynkowa tej działki to 58 449 zł 
i to będzie podstawa do ogłoszenia postępowania przetargowego. Jeżeli oczywiście Państwo wyra-
żą zgodę na zbycie. Analiza tutaj podczas dyskusji jednoznacznie stwierdza, iż dla funkcjonowania 
Gminy ta działka nie przedstawia jakiegoś strategicznego znaczenia, w zasadzie ma niskie znacze-
nie, toteż szykujemy ją do sprzedaży. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Czy mają Państwo pytania dotyczące 
uchwały?

Pytań nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Proszę o opinie Komisji Budżetowej.

Przewodniczący Komisji Pan Tomasz Klimiuk – Opinia Komisji Budżetowej jest pozytywna.

Zastępca Wójta Gminy – Odczytał projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieru-
chomości gruntowej zabudowanej o nr ew. 757/3 zlokalizowanej w miejscowości Kolembrody.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawionym projektem uchwały?

głosowanie Głosowanie w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej zabudowanej o nr 
ew. 757/3 zlokalizowanej w miejscowości Kolembrody.

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 13 lutego 2025 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent
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ZA 13 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

2 13.33 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub nieobecny

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian nieobecny

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam, że uchwała w sprawie wy-
rażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej zabudowanej o nr ew. 757/3 zlokalizowanej w 
miejscowości Kolembrody została przyjęta jednogłośnie. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 3.6.
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Podjęcie uchwał w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości gruntowej o nr 
ew. 1138/1 zlokalizowanej w miejscowości Komarówka Podlaska.

Wójt Gminy - Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, ten projekt uchwały dotyczy działki, która 
jest zlokalizowana przy naszym, nazwijmy to dworcu autobusowym w Komarówce Podlaskiej i 
ulicy Benia. Ona wchodzi niejako w działkę, na której zlokalizowana jest myjnia i właściciel tej 
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działki, ona kiedyś była gminą działką, co jest myjnia, wystąpił o możliwość wydzierżawienia 
fragmentu tej działki, która umożliwia wjazd. Ten wjazd i tak tam jest de facto, ale żeby był porzą-
dek prawny, taki wniosek płynął. Myślę, że nie ma tutaj żadnych przeciwwskazań, żeby ten frag-
ment taki trójkąt niewielki wydzierżawić, żeby właściciel działki z myjnią mógł korzystać swo-
bodnie ze swojej nieruchomości.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Czy mają Państwo pytania dotyczące 
uchwały?

Pytań nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Proszę o opinie Komisji Budżetowej.

Przewodniczący Komisji Pan Tomasz Klimiuk – Opinia Komisji Budżetowej jest pozytywna.

Zastępca Wójta Gminy – Odczytał projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawie-
nie nieruchomości gruntowej o nr ew. 1138/1 zlokalizowanej w miejscowości Komarówka Podla-
ska.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawionym projektem uchwały?

głosowanie Głosowanie w sprawie  wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości gruntowej o nr 
ew. 1138/1 zlokalizowanej w miejscowości Komarówka Podlaska.

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 13 lutego 2025 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 13 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

2 13.33 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA
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2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub nieobecny

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian nieobecny

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam, że uchwała w sprawie wy-
rażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości gruntowej o nr ew. 1138/1 zlokalizowanej w 
miejscowości Komarówka Podlaska została przyjęta jednogłośnie. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 3.7.
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Podjęcie uchwał w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości gruntowej o nr 
ew. 1057 zlokalizowanej w miejscowości Komarówka Podlaska.

Wójt Gminy -  Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, działka 1057. Dotychczasowy dzierżawca 
zgłosił się z takim wnioskiem o przedłużenie tejże umowy. Działka rolna przeszło półtora hektara 
a tutaj przy drodze relacji Komarówka Derewiczna. Myślę, że nie ma przeciwwskazań, ażeby w 
dalszym ciągu ten dzierżawca użytkował ten areał, jeżeli Państwo taką zgodę wyrażą, podpiszemy 
umowę, wynegocjujemy warunki. Jest to typowo rolna działka. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Czy mają Państwo pytania dotyczące 
uchwały?

Pytań nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Proszę o opinie Komisji Budżetowej.

Przewodniczący Komisji Pan Tomasz Klimiuk – Opinia Komisji Budżetowej jest pozytywna.
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Zastępca Wójta Gminy – Odczytał projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawie-
nie nieruchomości gruntowej o nr ew. 1057 zlokalizowanej w miejscowości Komarówka Podlaska. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawionym projektem uchwały?

głosowanie Głosowanie w sprawie  wyrażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości gruntowej o nr 
ew. 1057 zlokalizowanej w miejscowości Komarówka Podlaska

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 13 lutego 2025 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 13 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

2 13.33 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub nieobecny

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian nieobecny

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA
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11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam, że uchwała w sprawie wy-
rażenia zgody na wydzierżawienie nieruchomości gruntowej o nr ew. 1057 zlokalizowanej w miej-
scowości Komarówka Podlaska została przyjęta jednogłośnie. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 3.8.
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Podjęcie uchwał w sprawie udzielenia pomocy finansowej przeznaczonej na współfinansowanie 
funkcjonowania Warsztatów Terapii Zajęciowej w Kolembrodach.

Wójt Gminy -  Ta uchwała dotyczy funkcjonowania Warsztatu Terapii Zajęciowej w Kolembro-
dach, zgodnie z tymi ostatnio przyjętymi zasadami to Gmina Komarówka przekazuje udział w 
funkcjonowaniu, a więc 10%, Powiatowi Radzyńskiemu. Bo to jest zadanie powiatowe a Powiat 
Radzyński, z powrotem te pieniądze, przekazuje do nas i już funkcjonuje to i wydajemy to u nas w 
naszym budżecie. 10% wartości, pozostałe 90% to jest dotacja z PFRON-u na to funkcjonowanie. 
Myślę, że pieniądze jak najbardziej zasadnie wydane i dobrze wydane dla osób z niepełnospraw-
nościami, które są z terenu naszej Gminy z terenu Gminy Wohyń.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Czy mają Państwo pytania dotyczące 
uchwały?

Pytań nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Proszę o opinie Komisji Budżetowej.

Przewodniczący Komisji Pan Tomasz Klimiuk – Opinia Komisji Budżetowej jest pozytywna.

Skarbnik Gminy – Odczytał projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej przezna-
czonej na współfinansowanie funkcjonowania Warsztatów Terapii Zajęciowej w Kolembrodach.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawionym projektem uchwały?

głosowanie Głosowanie w sprawie  udzielenia pomocy finansowej przeznaczonej na współfinansowanie 
funkcjonowania Warsztatów Terapii Zajęciowej w Kolembrodach

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto
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data 13 lutego 2025 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 13 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

2 13.33 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub nieobecny

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian nieobecny

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam,  że  uchwała  w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej przeznaczonej na współfinansowanie funkcjonowania Warsztatów 
Terapii Zajęciowej w Kolembrodach została przyjęta jednogłośnie. 
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Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 3.9.
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Podjęcie uchwał w sprawie udzielenia pomocy finansowej powiatowi radzyńskiemu.

Wójt Gminy -  Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, ta pomoc dotyczy udziału Gminy Koma-
rówka Podlaska w inwestycjach drogowych. To jest droga Przegaliny Duże Żulinki o długości 4 
km 800 m i tu będzie kwota udział 85 996 zł i droga powiatowa Żelizna Kolembrody długości 5 
km i 600 m w kwocie udział Gminy 113 986 zł. Tak jak mówiłem w sprawozdaniu, te drogi zosta -
ły wykonane i odebrane i zgodnie z porozumieniem ta wartość 5% jest podzielona na pół: pół Po-
wiat pół Gmina. To są te wartości poprzetargowe, żeby się rozliczyć z Powiatem, takiej pomocy, 
w takich wartościach należy udzielić Powiatowi. Myślę, że jak popatrzymy sobie, Szanowni Pań-
stwo, na tę relację długości odcinków drogowych do wkładu Gminy, to myślę, że lepszej sytuacji  
być nie może. Więc naprawdę myślę, że z czystym sumieniem możemy tutaj podnieść ręce za tym, 
żeby takiej pomocy udzielić. Bo drogi są długie przeszło 5,5 km Żelizna Kolembrody i prawie 5 
km Przegaliny Duże. Drogi, na którym długo czekaliśmy, ale też, które z uwagi na swoją długość, 
no ja prosiłem w Powiecie, żeby korzystać z takich programów, gdzie ten wkład własny będzie 
bardzo mały, więc też to tak długo trwało, trzeba powiedzieć, że nie korzystaliśmy z rządowego 
nawet funduszu, gdzie dofinansowanie jest na poziomie 60%, tylko czekaliśmy na Polski Ład Dro-
gi, gdzie było 95%, a te 5% podzielone na pół daje takie wartości. Także to tyle z mojej strony. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Czy mają Państwo pytania dotyczące 
uchwały?

Pytań nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Proszę o opinie Komisji Budżetowej.

Przewodniczący Komisji Pan Tomasz Klimiuk – Opinia Komisji Budżetowej jest pozytywna.

Skarbnik Gminy – Odczytał projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej powiatowi 
radzyńskiemu.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawionym projektem uchwały?

głosowanie Głosowanie w sprawie  udzielenia pomocy finansowej powiatowi radzyńskiemu

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 13 lutego 2025 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie
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status ilość procent status ilość procent

ZA 13 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

2 13.33 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub nieobecny

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian nieobecny

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam,  że  uchwała  w sprawie 
udzielenia pomocy finansowej powiatowi radzyńskiemu została przyjęta jednogłośnie. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 3.10.
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Podjęcie uchwał w sprawie udzielenia dotacji celowej Parafii p.w. Najświętszego Serca Pana Jezu-
sa w Komarówce Podlaskiej na sfinansowanie robót budowlanych przy zabytku wpisanym do reje-
stru zabytków.

Wójt Gminy -  Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, tak jak Pan Przewodniczący powiedział, 
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sprawa dotyczy dotacji w ramach programu Polski Ład Zabytki. Myśmy wystąpili na takie zadanie 
remont naszej byłej plebanii w Komarówce Podlaskiej. Otrzymaliśmy takie dofinansowanie. Zo-
stało ogłoszone postępowanie przetargowe. W wyniku tego postępowania został wyłoniony wyko-
nawca, potem mamy już promesę, że te pieniądze zostaną tutaj nam przyznane i żeby ksiądz, który  
reprezentuje Parafię Komarówka Podlaska, Ksiądz Proboszcz mógł zawrzeć umowę z wykonawcą 
Gmina, tak jak i poprzednio, powinna mu udzielić takiej dotacji i to jest projekt uchwały na udzie-
lenie tej dotacji. I to jest projekt uchwały na udzielenie tej dotacji w wartościach, które wynikają z  
postępowania przetargowego, a więc 435 000 złotych. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Czy mają Państwo pytania dotyczące 
uchwały?

Pytań nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Proszę o opinie Komisji Budżetowej.

Przewodniczący Komisji Pan Tomasz Klimiuk – Opinia Komisji Budżetowej jest pozytywna.

Skarbnik Gminy – Odczytał projekt uchwały  w sprawie udzielenia dotacji celowej Parafii p.w. 
Najświętszego Serca Pana Jezusa w Komarówce Podlaskiej na sfinansowanie robót budowlanych 
przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawionym projektem uchwały?

głosowanie Głosowanie w sprawie  udzielenia dotacji celowej Parafii p.w. Najświętszego Serca Pana 
Jezusa w Komarówce Podlaskiej na sfinansowanie robót budowlanych przy zabytku wpisanym 
do rejestru zabytków

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 13 lutego 2025 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 13 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

2 13.33 %

Wyniki imienne
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lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub nieobecny

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian nieobecny

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam,  że  uchwała  w sprawie 
udzielenia dotacji celowej Parafii p.w. Najświętszego Serca Pana Jezusa w Komarówce Podlaskiej 
na sfinansowanie robót budowlanych przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków została przyjęta 
jednogłośnie. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 3.11.
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Podjęcie uchwał w sprawie funduszu sołeckiego.

Wójt Gminy - Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, sprawa wyodrębnienia środków na fundusz 
sołecki, tutaj dyskutowaliśmy też na Komisji Budżetowej, która była przed sesją, Propozycja jest 
taka, żeby na następny rok, nie wyodrębniać środków na fundusz sołecki. Spowodowane jest to też 
znacznymi inwestycjami, które będą wykonywane w roku następnym i które wymagają pewnej
kumulacji środków. Nie rozdrobnienia, raczej kumulacji, które mogą być wkładem własnym do 
większych inwestycji, do większych środków czy unijnych, czy zewnętrznych, które Gmina nasza 
mogłaby pozyskać. Nie wyodrębnianie środków na fundusz sołecki ono nie powoduje tego, że we 
wsiach  nic  się  nie  dzieje,  że  nie  dokonujemy  niezbędnych  zakupów,  remontów,  napraw.  To 
wszystko się odbywa. Myślę, że tu obecni sołtysi a niektórzy nawet, którzy są w kołach gospodyń, 
wiedzą o tym niektóre Panie, wiedzą o tym, że na miarę możliwości zawsze jako samorząd stara-
my się wychodzić naprzeciw tym oczekiwaniom, wnioskom, które są do nas składane. Ale nie ma 

27



tej obligatoryjności, tego wręcz przymusu wydatkowania całości środków. Daje nam to możliwość 
wykonywania pewnych rzeczy, przesuwania pewnych rzeczy tak, żeby ten budżet mógł być do-
brze i uchwalony następny i dobrze wykonany. Myślę, że do tej pory i tak wyposażenie remiz, 
świetlic jest na poziomie w miarę dobrym. Oczywiście wymaga to dalszego uzupełniania. Remon-
ty oprócz Wisek i Wólki, o której mówiliśmy, też są w miarę zrobione. Więc myślę, że będziemy 
kontynuować to w ramach już budżetu gminy, w ramach tej działalności ze strażami i z kołami i z 
organizacjami, które na terenie gminy działają. A nam te pieniądze, że tak powiem, w całości bar-
dziej będą potrzebne na następny rok budżetowy.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Czy mają Państwo pytania dotyczące 
uchwały?

Pytań nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Proszę o opinie Komisji Budżetowej.

Przewodniczący Komisji Pan Tomasz Klimiuk – Opinia Komisji Budżetowej jest pozytywna.

Skarbnik Gminy – Odczytał projekt uchwały w sprawie funduszu sołeckiego.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawionym projektem uchwały?

głosowanie Głosowanie w sprawie  funduszu sołeckiego.

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 13 lutego 2025 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 13 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

2 13.33 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA
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2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub nieobecny

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian nieobecny

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam, że uchwała w sprawie fun-
duszu sołeckiego została przyjęta jednogłośnie. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 3.12.
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Podjęcie uchwał w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.

Skarbnik Gminy – Szanowni Państwo, jeżeli chodzi o zmianę wieloletniej prognozy finansowej, 
wprowadzamy dochody w kwocie 88 621 zł 25 gr, dochody z tytułu zadań własnych i dochody z 
tytułu zadań zleconych. Zwiększamy dochody z Unii Europejskiej na realizację projektu elektro-
niczne usługi publiczne 20 393 zł. Wprowadzamy dochody z tytułu refundacji za środki na azbest, 
były zapłacone w roku 2024 z własnych, natomiast w tym roku wpłynie nam refundacja w kwocie 
70 tysięcy planowana z Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej oraz 
wprowadzamy dochody ze zwrotu dotacji z roku 2024 z Gminnego Centrum Kultury 3550 zł oraz 
biblioteka zwróciła 4513 zł. Zmniejszamy dochody Rządowego programu odbudowy zabytków 14 
042 zł, tutaj chodzi o środki covidowe i chodzi o tę plebanię, ponieważ po przetargu jest niższa 
kwota. Zadanie zlecone: zwiększamy na zadania z ewidencji ludności 3324 zł i na pomoc społecz-
ną 883 zł. Następnie wprowadzamy przychody 44 344 zł, są to środki z 2024 roku, które zostały  
na rachunku, u nas, na realizację projektu język angielski w Szkole Podstawowej i one będą wpro-
wadzone do budżetu tegorocznego po stronie wydatków, również. Wprowadzamy po stronie przy-
chodów 30 tysięcy spłata  pożyczki planowanej do udzielenia  Spółdzielni  Socjalnej  WodKan i 
wprowadzamy ją również w po stronie rozchodów, czyli na udzielenie tej pożyczki. Następnie po 
stronie przychodów wprowadzamy 42 tysiące spłata pożyczki udzielonej Zakładowi Usług Komu-
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nalnych. I wprowadzamy wolne środki w wysokości 212 363,30 zł oraz zmniejszamy pożyczkę 62 
000 zł przychodów ze spłaty pożyczki udzielonej Stowarzyszeniu Nadzieja i Przyszłość, ponieważ 
została spłacona w roku 2024. Tutaj, jeżeli chodzi o wolne środki, w materiałach Państwo mieli 
kwotę 155 tysięcy, zostało to zwiększone o 57 tysięcy w związku z potrzebami na straż: ogrodze-
nie w Wiskach i ogrodzenie w Brzozowym Kącie. Jeżeli chodzi o przedsięwzięcia, to tutaj doko-
nujemy zwiększenia limitu w roku 2025 o 34 829 zł. Wprowadzamy środki z roku 2024, które nie 
były wykorzystane i zwiększamy na kwotę około 10 tysięcy w związku z przeprowadzonym prze-
targiem, który został unieważniony z powodu niedopełnienia formalności. Skuteczna edukacja ję-
zyka angielskiego w Szkole Podstawowej zwiększamy limit roku 2025 o przychody, które zostaną
wprowadzone, czyli środki z 2024 roku 44 340 zł oraz przedsięwzięcie dotacja celowa dla Parafii 
na plebanię zmniejszamy limit roku 2025 o 14 329 zł. I jeszcze nie mieli Państwo też w materia-
łach, to też tu powiem, bo została rozłożona jakby na rok 2027 rozbudowa remizy OSP w Przega-
linach Dużych, zmniejszamy tutaj limit roku 2026 o 400 tysięcy i przenosimy na rok 2027, ale ca-
łość nakładów nie ulega zmianie, czyli planowane mamy milion złotych, w roku 2025 mamy 200 
tysięcy. Planowana realizacja to są lata: 2024-2027. I to są wszystkie zmiany, jeżeli chodzi o wie-
loletnią prognozę finansową.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Czy mają Państwo pytania dotyczące 
uchwały?

Pytań nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Proszę o opinie Komisji Budżetowej.

Przewodniczący Komisji Pan Tomasz Klimiuk – Opinia Komisji Budżetowej jest pozytywna.

Skarbnik Gminy – Odczytała projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finanso-
wej.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawionym projektem uchwały?

głosowanie Głosowanie w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej.

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 13 lutego 2025 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 13 100 % pula głosów 15 -
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PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 %

WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

2 13.33 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub nieobecny

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian nieobecny

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam,  że  uchwała  w sprawie 
zmiany wieloletniej prognozy finansowej została przyjęta jednogłośnie. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 3.13.
Przewodniczący Rady Gminy Pan  Wiesław Orłowski –  Przechodzimy do następnego punktu: 
Podjęcie uchwał w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok.

Skarbnik Gminy - Szanowni Państwo, jeżeli chodzi o uchwałę budżetową, dochody zostały omó-
wione czyli zwiększamy jej 88 621 zł. Jeżeli chodzi jeszcze tutaj o zmianę w dochodach, to doko-
nujemy zmiany klasyfikacji budżetowej odnośnie subwencji ogólnej do gmin w związku ze zmia-
ną rozporządzenia w sprawie klasyfikacji budżetowej. Tutaj się zmienił tylko rozdział, kwota po-
została niezmieniona. Po stronie wydatków: Zadania na mocy porozumień zmniejszamy 4000 z 
wydatków inwestycyjnych, W dziale pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej, tutaj zwięk-
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szamy kwotę 4 667 zł do Powiatu na Warsztaty, czyli na tę dotację do Warsztatów Terapii w Ko-
lembrodach. Następnie zadania własne w dziale rolnictwa i łowiectwo zwiększamy 25 400 zł na 
remont wodociągów w miejscowości Wiski. W dziale 600 transport i łączność 28 210 zł zwiększa-
my na remont przystanków komunikacyjnych. Dział 700 gospodarka mieszkaniowa wprowadza-
my 39 tysięcy na budowę budynku gospodarczego w Kolembrodach. W dziale informatyka zwięk-
szamy 34 829 zł na projekt elektroniczny usługi publiczne. To tak jak mówiłam, część środków 
jest roku 2024 i około 10 tysięcy dołożone środki własne na ten rok. Dział 754 bezpieczeństwo pu-
bliczne i ochrona przeciwpożarowa mieliśmy zwiększenie 86 tysięcy, teraz dokładamy te 57, o 
czym mówiłam przy wieloletniej. Łącznie na straże zwiększamy 143 000 zł. Dział 801 oświata i 
wychowanie zwiększamy w Szkole Podstawowej na realizację projektu język angielski 44 344 zł. 
W dziale kultura i ochrona Dziedzictwa Narodowego zwiększamy 20 tysięcy na dokumentację na 
świetlicę wiejską w Wólce Komarowskiej oraz zmniejszamy dotacje dla parafii na plebanię w Ko-
marówce 14 329 zł. Zadania zlecone: tutaj zwiększamy na zadania z ewidencji ludności 3 324 i 
pomoc społeczną 883 zł i to by były wszystkie zmiany. 

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Czy mają Państwo jeszcze pytania do-
tyczące uchwały?

Pytań nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Proszę o opinie Komisji Budżetowej.

Przewodniczący Komisji Pan Tomasz Klimiuk – Opinia Komisji Budżetowej jest pozytywna.

Skarbnik Gminy – Odczytała projekt uchwały  w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 
rok.

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do głosowania. Kto jest 
za tak przedstawionym projektem uchwały?

głosowanie Głosowanie w sprawie  zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok.

jednostka Rada Gminy

wynik Głosowanie zakończone wynikiem: przyjęto

data 13 lutego 2025 r.

typ głosowanie jawne imienne większość zwykła większość

Podsumowanie

status ilość procent status ilość procent

ZA 13 100 % pula głosów 15 -

PRZECIW 0 0 % oddanych głosów 13 86.67 %
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WSTRZYMAŁO 
SIĘ

0 0 % nieoddanych 
głosów

2 13.33 %

Wyniki imienne

lp nazwisko imię głos

1 Klimiuk Tomasz ZA

2 Korzeniowski Jarosław ZA

3 Lisiecki Jakub nieobecny

4 Magier Tadeusz Grzegorz ZA

5 Orłowski Wiesław ZA

6 Rudnicki Marek Jan ZA

7 Siwiński Janusz Marian nieobecny

8 Ułasiuk Rafał ZA

9 Uss vel Wąsowicz Paweł ZA

10 Weremczuk Tomasz ZA

11 Wodzińska-Furman Edyta ZA

12 Wołodko Janusz Antoni ZA

13 Zań Bożena Agnieszka ZA

14 Żukowski Błażej ZA

15 Żurakowski Grzegorz Paweł ZA

Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Stwierdzam,  że  uchwała  w sprawie 
zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok została przyjęta jednogłośnie. 
Uchwała stanowi załącznik do protokołu.

Ad. 4.
Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Przechodzimy do następnego punktu po-
siedzenia: Wolne wnioski i informacje. Proszę o zabieranie głosu.

Radny Pan Tadeusz  Magier –  Chciałbym zapytać,  Panią  Wójcie,  czy  jest  planowane  jakieś 
kruszywo i kiedy? 

Wójt Gminy -  Tak, mamy zaplanowane remonty dróg gminnych. Czekamy chyba na trochę lepsze 
warunki  pogodowe. Teoretycznie na zamarznięte  też można wozić,  ale  to tak się  zastanawiam 
jeszcze  czy  to  już,  czy  trochę  poczekamy i  będziemy te  drogi  realizować,  tam,  gdzie  Sołtysi 
zgłaszali, właśnie Radni niektórzy i będziemy wozić. Środki mamy zabezpieczone i w ramach tego 
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będziemy się tam starali poruszać tak, żeby myślę, jak zawsze gdzieś tam mniej więcej do Świąt 
Wielkiejnocy, żeby te drogi jak się da, żeby to zrobić.

Sołtys Wsi Wólka Komarowska Pani Edyta Prokopiuk -  Chciałam zapytać, czy przewidziany 
jest już jakiś termin remontu drogi z Komarówki do Wólki, tego odcinka?

Wójt Gminy -  Ogłoszone jest  postępowanie.  Zobaczymy, jaki  będzie efekt tego postępowania 
przetargowego. I jeżeli Zarząd Dróg Powiatowych wyłoni wykonawcę, wtedy umowa powie, kiedy 
będzie rozpoczęcie tego. Tam na pewno będzie okres dłuższy, wykonawca sobie będzie pewnie 
dobierał  czas,  kiedy wejdzie  tutaj  konkretnie  na  robotę.  Więc teraz  nie  jestem w stanie  jakby 
konkretnie odpowiedzieć. Myślę, że jak tylko coś będę wiedział, to na pewno dam taką informację: 
za jakie pieniądze i ewentualnie kiedy wykonawca. Jak już będziemy wiedzieli, który wykonawca, 
to  myślę,  że  Pan  Dyrektor  Zarządu  Dróg  też  będzie  chciał  wiedzieć,  kiedy  wykonawca  w 
przybliżeniu wejdzie już na plac budowy.

Ad. 5.
Przewodniczący Rady Gminy Pan Wiesław Orłowski – Podziękował zebranym i zamknął VII 
Sesję Rady Gminy w Komarówce Podlaskiej. 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

                    Protokolant                            Przewodniczący Rady Gminy 

          Anna Kurianowicz-Klimiuk       Wiesław Orłowski 

 Protokół sporządzono dnia 26 lutego 2025 roku.
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